

“红动浙江 献礼百年”活动首发仪式暨浙西南革命根据地红色旅游季启动 在丽水,听见 红色旅游与绿水青山的交响

本报记者 郑剑瑾/文 林云龙/摄

4月16日,由中共浙江省委宣传部指导,丽水市人民政府、浙江省体育局、浙江日报报业集团主办,丽水市文化和广电旅游体育局承办的“红动浙江 献礼百年”活动首发仪式暨浙西南革命根据地(丽水)红色旅游季正式开启。

启动仪式之后,百余名来自长三角的基层支书代表,通过一堂微党课进行了一次生动的党史学习,“红动浙江”运动会丽水首发,长三角百名采购商走进丽水旅游产品采购大会,江浙沪闽皖五省百车自驾游队伍也在这里展开一段红绿之旅。



启动仪式后,150名来自长三角的旅行商走进丽水旅游产品采购大会。

大会现场,丽水发布了十大精品旅游线路和丽水山路十大自驾游精品线路,同时向长三角旅行商及各界媒体推介了百山祖国家公园、华东药用植物园、天空之城等旅游产品。

在采购大会上,丽水同时与携程Boss直播基地暨携程酒店大学丽水学院落地合作签约,并与长三角旅游联盟“百万长三角游客游丽水”以及长三角自驾游联盟“万车自驾游丽水”签署了合作协议。

会后,由江苏、浙江、上海、福建、安徽五省市近百辆自驾车队组成的采风团走进丽水,开展为期三天“车轮上的秀山丽水”微度假,近距离感受丽水文化旅游的魅力。

启动仪式后,“红动浙江”红色运动会特制定向赛在丽水首发。这场“红色运动会”被设计成了定向赛形式,分两条线路,通过设置在市政府广场、万象山公园(革命烈士纪念碑)、兴华广货号、处州府城等点位的任务,获取线索完成“浙西南革命精神”Logo拼图,使参与者在运动竞技的同时也能充分了解丽水的革命历史和浙西南革命精神。

参加首发的运动员,由丽水本地支部以及来自全省各地其他支部的多名党员组成,其中来自丽水职业技术学院旅游与贸易学院的青年党员和入党积极分子成为主力军。

红色资源是丽水取之不竭用之不尽的精神宝藏。据统计,丽水现存革命遗址429处,5个县入选全国第一批革命文物保护单位片区分县名单,数量上均位居全省第一;辖区9个县均被省政府公布为革命老根据地县,也是浙江省唯一的所有县市区都是革命老根据地的地级市。

活动当天,百余名来自浙江省内大型企事业单位的基层支书、沪闽皖三省市的基层支书代表,通过一堂关于浙西南革命精神的微党课进行了一次生动的党史学习。

淳安千岛湖镇组织了21名村社书记、大学生村干部、优秀党务工作者以及小区业委会主任参与本次活动。



扫一扫
看“红动浙江 献礼百年”
详细报道

杭州奥体中心主体育馆、游泳馆、综合训练馆 “亚运三馆”撩起面纱

昨天上午,钱江晚报记者探营“亚运三馆”——杭州奥体中心主体育馆、游泳馆、综合训练馆。

亚运三馆项目总建筑面积58.2万平方米、概算总投资65.79亿元。主体育馆、游泳馆项目位于杭州奥体博览城核心区。

主体育馆、游泳馆项目外观为连体式建筑,采用独特的流线造型,形成“化蝶”的杭州文化主题,远看像一只伏地欲飞的银色蝴蝶。

综合训练馆位于杭州奥体博览城南面,在亚运会期间将作为篮球、排球、手球、摔跤和跆拳道五项赛事的专业训练场馆。该馆外观如同玉琮,是良渚文化的代表。 本报记者 章然
通讯员 朱旭东 沈慧萍



主体育馆、游泳馆



综合训练馆夜景



扫一扫
看探营专题

探营

退休人员基本养老金涨4.5%

据人力资源社会保障部通知,从2021年1月1日起调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金水平。调整范围为2020年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老

金的退休人员。全国总体调整比例按照2020年退休人员月人均基本养老金的4.5%确定。各省以全国总体调整比例为高限,确定本省调整比例和水平。 据央视

乘坐杭州地铁、公交无需亮健康码

昨天,杭州地铁和公交分别发布消息:4月16日开始,杭州地铁全线网车站和公交取消健康码查验,为了您和您

家人的安全,乘坐地铁和公交时仍需全程佩戴口罩,感谢您的支持和配合。

本报记者 孙燕 黄伟芬 通讯员 黄佳琪

五一火车票今起开售

记者了解到,目前铁路12306网站每天售票服务时间从早上5点开始到晚上11点30分,而杭州、杭州东、杭州南站的放票时间为提前15天的10点

30分。也就是说,今天上午10点30分起,大家可以在12306铁路客服网站以及App上购买5月1日当天的火车票了。 本报记者 吴崇远

资讯

浙里好人 德润之江

向“浙江好人”致敬现场交流活动举行

本报讯 昨日,由浙江省委宣传部、浙江省文明办主办的“浙里好人 德润之江——向‘浙江好人’致敬”现场交流活动在台州玉环市举行,来自全省各地的29名“浙江好人”代表来到发布活动现场,部分“浙江好人”还通过镜头分享了他们的“好人故事”,弘扬中华优秀传统文化和新时代社会文明新风尚。

此次活动以弘扬中华优秀传统文化和传承中华传统美德为主题,发布了浙江好人——诚实守信、见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲、助人为乐5类名单。此次现场交流活动,展示了中华优秀传统文化的时代价值和永恒魅力,为我省公民道德建设增添了新的篇章。 本报记者 陈栋